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Debrecen, KoMuth utca 3. szaui alatt I emelet- 
\ Debreceni Elei Takarékpénztár épíilftáben.
Metifltnik ünnepnap utáni napot kivivé minden nap
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költségvetés nagy vitája a Házban.
Hoyos Miksa gróf a numerus clausus ellen. — 
A forgalmi adó ügye és a zsidó kérdés. — Szó­
nokok a tisztviselők státus rendezéséről. Szabó 
József a közszolgálati alkalmazottak^ részére 

húsz százalékos fizetés javítást sürget.
A nemzetgyűlés mai ülése.

A nemzetgyűlés mai illését három­
negyed tizenegykor nyitotta, meg 
Szcitovszky Béla elnök. Az ülés meg 
nyitása után azonnal áttérnek a költ 
ségveti s folytatólagos tárgyalására 
Az első felszólaló gróf Hoyos Miksa, 
rámutat arra, hogy koronánk stabili­
zálódása* amely a kormányzat tény­
kedésének javára írandó egyik leg­
főbb eredménye a kormányzati intéz 
kedéseknek. E nélkül minden egyéb 
kormányzati inltéríkedés hiábavalló 

lett volna.
Ezután azzal a váddal foglalkozik, 

amely azt állítja, hogy a birtok, kü­
lönösen a nagybirtok óriási adókat 
fizet. Rengeteg. földet kellett leadni a 
vagyonváltság címen és a földreform 
eljárása során is.

Rámutat arra, hogy a 3 ezer hol­
das birtok, amely több száz holdat 
adott le vagyonváltságba és amelyből 
több száz, holdat szakítottak ki föld 
reform címén 1024-ben tizenkétfele 
adót fizetett, amely több százmilliók 
ra rug. Az. a felfogás tehát, hogy a 
földbirtok nem fizet adót., téves és 
nem felel meg a valóságnak

Ellenkezőleg olyan nagy adóteher 
tmlyosodik a földbirtokra, hogy azt 
tovább nem lehet megtartani, mert 
különben a nagy birtok katasztrofá­
lis helyzetbe kerül és az ideihez ha­
sonló rossz termés esetén okvetlenül 
összeroppan és tönkre megy.

á forgalmi adót atntisaoeiálisna.k 
tartja, mert lázitó hatása van örül 
annak. hogy a pénzügyminiszter a 
forgalmi adó terén lényeges könnyí­
téseket, célszerű intézkedéseket kí­
ván életbe léptetni. A mezőgazda- 
■sági hitel kérdésének mielőbbi sür­
gős megoldását kéri.

Végül a4 dsszeférhetetlenségi tör­
vény és a numerus clausus revízióját 
követeli. A költségvetést elfogadja.

Beck Latos: beszéde elején sajná­
latát fejezi ki a felett, hogy az ellen 
zék tekintélyes része távo.l maradt a 
tárgyalásokról.
Foglalkozik a) zsidókérdéssel
Ha meglehetne állapítani, hogy a 

zsidóság külön álló népfaj, akkor jo­
gosultsága lenne az. antiszemitizmus 
nak. Ha azonban tudomávos szem­
pontból vizsgáljuk a dolgot, látjuk, 
hogy zsidó fajról beszélni nem lehet 
E. tekintetben hivatkozik európai hi 
fii tudósokra.

Rubinek István közbeszól: A cio­
nisták az ellenkezőjét akarják bizo­
nyítani.

Beck: Gazdasági szempontból anv- 
nvihan igazuk van a fajvédőknek, 
hogy az uj gazdagok tobbzódása 
najgy elkeseredést és ellenszenvet 
vált ki a mai szegényebb néposztá- 
lyokban. Nem tagadható le, hogv 
van zsidókérdés. Ezt úgy oldhatjuk 
meg. ha nem zárkózunk el az elől, 

hogv a zsidóság beleolvadjon a ke- 
reszténységbe.

Bismarck, akiről pedig azt állítják 
hogy nagy antiszemita volt, ezt 
mondta erről a problémáról: A jó 
német fajhoz a germán apamán és 
a héber kanca kereszteződése szük­
séges (Nagy derültség az egész Ház 
! in.) Nem kell félni a kereszteződés­
től hiszen ma már nagyon sok ke­
resztény emberben csörgedez Jmost 

is a zsidóvér
Meskó Zoltán: Rám hiába mutat, 

(nagy derültség.)
Beck: a zsidóság már belekerült az 

olvasztótégelybe és fhindazok, akik 
cselekedeteikkel tanúbizonyságát ad 
ják, hogy magyarok és hazafiak, azt» 
kát be kell fogadni s a magyar nem. 
zct kebeléire kell ölelni, azoknak pe­
dig. akik nem akarják a magyarság 
érdekeit szolgálni, itt nincs helyük.

Ezután ismét visszatér az ellenzék 
távollétére és sürgeti a megegyezést. 
A költségvetést nem fogadja el.

östör József: Kijelenti, hogy nem 
tartozik sem a kormánypárthoz, sem 
az ellenzékhez, de a kormány általá­
nos politikai irányával egyet ért, A 
külpolitikát illetőleg a miniszterelnök ; 
kü’-ügyi politikait. olyannak talrtja, ; 
amelyet még a baloldalnak is hono- ' 
rálni kell Kifogásolja azonban a ma ; 
gvar-orosz szerződés megkötését, I 

mert attól fél. hogv a bolsevfzmus 
felfogja használni az alkalmat pro- 
p: i ga nda t érj észt ésére.

A Sopron és Bodapest közti vasút 
forgalom javítását kéri. Kívánatos 
volna ezenfelül. ha az Ausztriával 
való áruforgalmat is megkönnyite- 
nék. Ezért az Ausztriával való szoro­
sabb kapcsolat felvételét kéri. Ez 
nem csupán Sopron és kornyékének, 
hanem az egész országnak érdeke. A 
költségvetést elfogadja.

Majd Heqedüs Györqy szólal fel. 
Kijelenti, hogy" mint a keresztény gaz 
dasági párt agja a költségvetést el­
fogadja A parlamenti ellenzék ma­
gatartásáról szólva azon az állAspon 
fon van. hogy’ az ellenzék magatartá 
sát semmivel sem tudja igazolni. 
Megérteim az ellenzék magatartását 
akkor, hogyha igazságtalanság tör­
tént. volna velük Az ország .újjáépí­
tésének munkájából mindenkinek ki 
kell venni a részét. Megfeszített erő 
vei es a legagyobb odaadással kell 
dolgozni a köz javáért

A numerus clausus eltölése ellen 
foglal állást. Aki azt mondja, hogy 
nincsen hite annak, aki a vallást be 
leviszi a politikába, az nem 
tékelni azt. hogy ezért a vallásért 
300 millió ember imádkozik napról* 
m> ma. Áttérve a zsidó kérdésre azt

.... Íja, hogy a zsidóknak elég ide­
jük lett volna a beolvadásra, ha any 

nyira ragaszkodnak n nemzethez. A 
beolvadás azonban ezideig nem tör­
tént meg és maga a zsidóság tiltako­
zik ellene. \ kereszténység küzdelme 
első sorban nem gazdasági harc, ha­
nem a hittan törvényeinek a morál­
nak a harca, ami azonban nem vá­
lasztható el a gazdasági kérdésektől 
Látjuk, hogy egész Európában küzd 
a kereszténység különféle formában 
és teljes erővel közös ellensége el­
len, amely hol mint internacionaliz­
mus, hol mint marxizmus, hol mint 
kommunizmus vagy mint demokrá- ■ 
cia jelentkezik. Szükség van demok 1 
rádióra, de ennek nem a galíciai fn 
tóhomokból kall Cáplálkoáni Halá­
los ellensége az általános titkos és ■ 
egyenlő választójognak.

A gazdasági helyzetet bírálva azt 
állapítja meg. hogy egyenlőtlen ham 
folyik a merkantilizmus es az agrár . 
érdekeltségek kozott az utóbbi róva- 1 
sára. Sürgei a valorizáció megoldó- . 
sát, a földreform mielőbbi befejező- í 
sét és a gazdasági szakoktatás fej- : 
lesztésé't. A közszolgálati alkalmazót 
taknak olyan fizetést kell juttatni. I 
amelyből biztosítva van a megélhe­
tés. Az indemnitást elfogadja.

Maday Gyula: Azért foglalkozik a 
költségvetéssel, hogy uj gondolatokat i 
és irányelveket nyújtson a követke­
ző költségvetés kész/itőjének. Terv- j 
szterü termelést; előmozjditó munká­
ra van szüksége az országnak A me 
zőgajjdaság súlypontjai véleményé 

szerint a jövőben az állattenyésztés­
re fog áthelyezkedni. Kéri a kor­
mányt, hogy szaporítsa a gazdasági 
szaktanítók számát Általában hasz­
náljon fel minden utat és módot a 
falu gazdasági ismereteinek fejlesz­
téseire. A költségvetést elfogadja.

Szabó József: a következő felszó­
laló. Súlyos felelősség terheli az el­
lenzéknek azt a részét, amely harag 
szomrádot játszik és kivonja magát 
a kötelességtőljesités alól. A szociál 
demokrata pártnak egészen más vé- ' 
leménye volt ezelőtt, a passzivitásról 
ami az 1924. évi áprilisban tartott 
szociáldemokrata kongresszuson el­
hangzott beszédekből kitűnik. Itt 
l’eier Károly azt mondotta, hogy a 
passzivitást mifndig gyengeségnek 

tartottá és az megy passzivitásba, aki 
nek nincsen igaza, vagy nincsen 
ereje ----- i

Szóváteszi a kormány és’ a szociál 
demokraták között létrejött paktum 
ügyét. Az. kétségtelen, hogy a szociál 
demokraták sokat nyertek ezzel a 
paktummal Megerósitették szíikszpr 
.vehetőiket és visszakapták összeha­
rácsolt vagyonukat. A kormány ré- 
‘■z<TŐl ez a paktum nagy jótétemény 
volt a szociáldemokratáknak és az 
nem volt tisztességes dolog. hogy 

ilyen előnyük ellenében olyaji ige­
reteket tettek, amelyekről előre tud­
ták. hogy" nem fogják beváltani. Meg 
vádolja a szjociáldemokrata pártot 

azzal, hogy annak idején elárulta ax 
áltlános titkos és egyenlő választó­
jogot. de a legszúgyenletesebb ^é.sxa 
a dolognak a szociáldemoKratáknak 
az. a kijelentése, hogy egy percig sem 
gondoltak a paktum betartására. Re­
mélj, hogy a miniszterelnök levonja 
az eset konzekvenciáját és nem köt 
többet ilyen paktumot a sziociálde- 
mokratákkal. Ez a tanulság lehet 
arra is. hogy ne kössön szerződést a 
szovjettel sem. mert azok ép iigy 
nem fogják megtartani ígéreteiket, 
mini magyarországi elvtársai.

Majd a tisztviselőkre tér át. Hatá­
rozat), javaslatot nyújt be, utasítsa a 
nemzetgyűlés a kormányt 1 ) hogy 
haladéktalanul terj<ssz.'n javaslatot 
a nemzetgy űlés ele az áll. ■ vár­
megyei tisztviselők státus rendezésé­
ről. 2) haladéktalanul terjeszen elő 
a közj I >t_"'>lati alkallmaáofíak prag 
sa.mijlákáj'át ingába foglaló javafela- 
tot, 3) A pénzügyminiszter exposújá- 
'..,i jelzett kényszergölesönböl az ál­
lampénztárba be nem folyt 200 mil­
liárd koronát a közszolgáit! alkal­
mazottaknak előlegként úgy osszák 
szét, hogy minden közszolgálati al­
kalmazott. és nvngri.jas illetményének 
egv hóra eső részét kapja előlegül é-s 
végül 4) meg a mostani költségvetés 
kereten belül biztosítson a kormány 
a közszolgálati alkalmazottak részére 
január 1-i hatálylyal legalább 25 szá 
zalékos fizetésemelést.

A költségvetése nem fogadja el
Az elnök ezután félbeszakítja a vi 

tát. napirendi javasltot tesz. A nem­
zetgyűlés legközelebbi ülését kedden 
délelőtt II órakor tartja „a mai napi­
renddel.

Az ülés fi órakor ért véget.

A miniszt^rslnök
Génibe nwgy.

Bethlen István gróf miniszterel­
nök február 3-án (lenibe utazik, a 
hol Korányi Frigyes báró párisi kö- 

tinikkel együtt reszt rész a nep- 
zövetség. pénzügyi bizottságának 

idősén.
\z utazás célja a matrvar szaná- 

'■í-i akció niabb etóppéiának előké­
szítése*

férfi fehérneműéi
f j' H gp ju JKcB^«b46.<
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A Ház alelnöke 
a parlamenti 

békéért.
Zsitvav Tibor a Ház alelnöki' a 

következőket mondotta munkatár­
sunknak:

A leghatározottabban megcáfolom 
azt. hogv én a passzivitásban lévő 
ellenzék egy részével óhajtok beket 
keresni. Én a magam részér.>1 tovább 
is fáradozom a béke megteremi sen. 
azonban a békét nemcsuoán valame­
lyik iraki iával, hanem az összes pár­
tokkal keresem és remélem, hogy 
meg fogom találni.

\ demokratikus blokk intéző bi­
zottsága ma este fél 6 órakor a köz­
ponti demokrata körben fontos ülést 
tart- ________

Beteg
a kultuszminiszter

Budapest, jan. 23. Klebelsberg 
Kunó gróf kultuszminiszter megbete­
gedett és otvosanak tárnicsára egy 
hétig nem hagyhat ja el szobáját. A 
miniszter betegsége alatt Petry Pál 
államink; r helyettesíti.

Az ellenzék 
bevonul.

Megbízható helyen azt az infor­
mációt szereztük, hogv a baloldal a 
’•asszivitást megszünteti és a legkö­
zelebbi ülésen, a jövő kedden már 
megjelenik a Házban.

fii aranykorona mai árfolyama.
Bcdapest, ián. 23. Az aranyko­

rona mai árfolyama 14632.91 papir- 
korona. _______

Milyen idő várható.
Meteorológiai intézet jelentése.
Hazánkban ködös, hideg idő ural­

kodik. A hőmérséklet minimuma 10 
fok több helyütt.

Időióslat: Egyelőre változás még 
nem várható, de néhány nap múlva 
enyhülés valószínű.

Aki szamár bakter 
nek nevezte 
a jegykiadót.

A debreceni vásár-téri állomás­
nak sokszor baja van a jeggyel. Leg­
többször ott a baj. hogy az utasok 
az ctolsá pillanatban akarnak jegyet 
váltani.

így járt Fábián Lajos derecskéi 
lakos is. A vonat már indült. ő 
jegyért kopogtatott. A jegykiadóit 
teljesítő' Végit István üzemi altiszt 
megtagadta a jegy adást azért, — 
mert a vonat indult.

Erre a ieldühösödött Fábián sza­
már bakternek nevezte Végit István’.

Vézh feljelentette a dühös útast 
és felhatalmazásra üldözendő becsü­
letsértés miatt tegnap a debreceni 
t :>r, i tiyszék 330 ezer korna pénz- 
bun’.i-lesre itéte Fábiánt. Az ítélet

lelmezruhóli i
kaphatók

laboríaiVt Markos Louise 
angol és francia női divatszalon­
jában, — Blkóoii uooa 41 szám i

Philippe-Canaud ésSaupiquet franci» «ardiniäk 
Hollandi gouda és eidami, olasz parmezán, 

Sweizi emmenthali, Gorgonzola sajtok, 
Angolna hordós érkezett 

CSANAK JÓZSEF K. R.-T. 
fűszer és csemege üzlete,
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Németország titokban 
visszaállította a császári 

vezérkart.
A szövetségközi katonai ellenőrző bi zottsáu jelentése. — Mi van a hadi 

üzem ekkel?

Lndon, jan 23, A szövetségközi 
katonai ellenőrző bizottságnak ja~ 
n’ár végére várt jelentése hír sze­
lőit olyan tényeket fog feltárni, a 
melyek

bizonyítják, hogy Németország 
a békeszerződés határozmányai 
ellenére .nagyobb létszámú rend­

őrséget tartott fenn.
1 i -

amit azt a békeszerződés engede-
; lyezte. továbbá, hogy

Németország a háborús üze­
meket csak látszólag alakította 

I át, amennyiben néhánv üzemet 
arra arra kényszeritett, hogy 
megőrizzék azokat a felszerelé- 

' seket, amelyek az üzemeket 
alkalmassá teszik a hadianyag- 
qyá'tására való azonnali átvál­

toztatásra.

| végül pedig, hogy

10.000 koronával drágult 
a búza.

A rozs ára 500,000. a tengerié 305.000 koronára emelkedett.
A zab nem változott.

A tengerentúli tőzsdéidről ma a 
búza és a liszt árának uiabb erős
emelkedését jeelntették és ennek 
következtében

i a helybeli árutőzsdén az irány­
zat mindjárt az üzlet megnyitá­

sakor igen szilárd volt.
A búzáért 5--! 0.000 koronával na­
gyobb árakat követeltek és ezt a 
malmok honorálták is. mert

a belföldön a hirtelen beállott 
fagy következtében csak egé-

I szén maximális tételekben ke­
rült áru /értékesítésre.

és igy a kínálatra jctó csekély meny- 
nyiséget valamennyi malom iparko­

Az Ügyész súlyosbította 
vádját Roboz Imre ellen.

A Roboz-ügy mai tárgyalása kis 
incidenssel kezdődött a börtönőr és 
a Roboz testvérek között

Az elnök közölte, hogy mivel a bi­
zonyítási eljárás már befejeződött a 
perbeszédekre keríti a sor.

Miskolczy Ágost kir. ügyész áll fel 
és megkezdi vádbeszédét:

Hatodfél evvel ezelőtt mondja az 
ügyi sz ugyanez a két vádlott szin 
tón itt volt. Budapesten, de nem a 
vádlottak padján ültek. Akkor emelt 
fővel kacagtak szembe a legtragiku- 
stü»b. legszomorubb nemzeti gyásszal.
Sorsukat nem kerülhették el. Ugyan 
azok, akik megvédtek őket, az idők

Németország titokban visszaál­
lította a császári vezérkart.

I A Morning Post értsűlése szerint. 
. a szövetségközi katonai ellenőrző bi- 
! zottsig jelentését február első heté­

ben Úszik közzé. A bizottság
nem fogja levonni a véaső kö­

vetkeztetéseket.-

hanem a tényeg tárgyilagos felszóla­
lására szorítkozik. A Jelentés a 
nagyköveti értekezletnek 1922 szep­
tember havában Németországhoz in­
tézett jegyzékének öt pontia szerint 
ót fejezetre szlik: I. Rendőrség. 2. 
Hadianyag. 3. Hadianyag-kiszolgál­
tatás- 4- A fegyverszünet ideién tör­
tént leszerelés államányáról szó» 
okiratok. 5. hadianyag behozatalát 
és kivitelét szabályozó törvényhozás. 
\ Doily Telegraph tudósítója sze­

rint úgy hírlik, hogy a szövetség­
ei katonai ellenőrző bizottság vizs­

gálatait január hó végéig folytatja.

dik megszerezni a délelőtti órák­
ban a

tiszavidéki búzáért már 620.000 
koronáig terjedő árt fizettek. A 
rozs ára 500,000 koronáin em- 

kedett-
mert exportcélokra változatlanul — 
élénken keresik. Hírek terjedtek el 
a tőzsdén arról.

a malmok ismét vásárolják az 
argentinjai búzát, méo pedig 
328 chillingon tonnánkint cif

Trieszt.
A tengeri 10.000 koronávl em- 
ekedett, az árpa és zab ára nem 

változott.

múltával atlökték a vádlottakat a 
trianoni határon, hogy itt elnyerjék 
méltó büntetésüket.

Erő kell hozzá, hogy tovább éljünk 
De mikor ezt az erőt vártuk, a két­
ségbeesés pillanatában feltámadt egy 
csoport, amely api hirdette. hogy 
Magyarországnak vege. Magyaror­

szágnak nincs helye a kulturorszá- 
gok között és azt hirdette: Nézzetek 
a hódítókra, mert ők képviselik a jo 
got. övék a hala és dicsőség

E bevezetés után az ügyész áttért a 
két Boltoz hunlajstromának részletes
ismertetésére és a vádakkal 
form álban foglalkozóit?'.

konkret

Roboz»,k azt a Romániát dicsérték 
közlemény tűkben, amelyben a lakos 
sagnak 80 százaléka nem tud írni, 
olvasni Azt hirdettük, hogy ehhez a 
Romániához kell csatlakozni az ezer 
éves kultur Magyafrorszjágnak. Ilyet 
hirdetni és állítani már maga haza- 
árulás. Pogromról Ibesnéfltek., noha 
nem igaz, hogy Magyarországon csak 
egyetlen egyszer is lett volna pogrom

Az ügyész lázadás, hűtlenség, fel- 
ségséi-tés, ijjgatáia, három rendbeli 
kormányzósértés, súlyos testsértés, 
magánlaksértés, csalás sajtórendöri 
kihágás vádját emeli Roboz testvé­
rekre.

Ezután motívumokat mutat arról, 
hogy hogyan vetemede.hetett ez a két 
ember arra, hogy megtagadja, nem­
zetét. hazáját, faját és az ellenséghez 
szegődjék. Enyhítő körülményt nem 
lát. Súlyos példás büntetés kiszabá­
sát kéri a kir. törvényszéktől.

Kclrem a bíróságot — fejezte be vád 
beszédét Miskolczy ügyész — hogy a 
bűncselekmény súlyos voltához ké­
pest igazságos büntetést szabjon ki 
Legyen az a büntetés momentó azok 
nak. akik a vádlottakhoz hasonlóan 
járjanak el és legyen megnyugtató 
azok számára. akik megmaradtak 
mindig a becsület és kötelesség tel­
jesítés utján.

Miskolczy Ágost kir ügyész vád­
beszéde után Beck Oszkár dr. mond 
ta el védőibeszédét. Sorra vette a vád 
pontokat és igyekezett a. felmerült 
bizonyítékokat megdíönteni. Hangoz­
tatta. hogy a vád tanúi nagyobbára 
csak vallomásukban szóltak arról, 
amif a bíróság előtt előadtak, és val 
lomásukban az elfogultság jelei mu­
tatkoztak. Terjedelmes Jbeszéde vé­
gén kérte védence felmentését.

Roboz Béla szólalt fel ezután az 
utolsó szó jogán. Arra kéri a bírósá­
got. hogy öt évi szenvedés után ad­
jon neki elégtételt és ez az elégtétel 
nem lehet más, mint felmentő ítélet

A 1 Íróság a tárgyalást ezután hol­
nap délelőtt 9 ólára halasztotta, ami 
kor is Kollmann Dezső dr. Roboz 
Imre védője mondja el védőbeszddét, 
majd felszólal Roboz Imre is az utol­
só szó jogán

Pénz- és szivartárcák, női táskák, 
bőrből és selyemből Jelvénye: 
SSír Mtíiffiij Rítta Ä1 

r. L-nál, Debrecen, Füvészkert-u9.

JÓL AKAR MULATNI 
VEGYE MEO A

„Villám“-ot.

zörmerubáit
a legújabb divatlap 
szerint beszerezheti és 
átalakíthatja a legszo­
lidabb ár mellett

kÖvAhy szicsné!, Plac-u. 42
(Pannoni» szálló udvar.)

Ha I-ső rendű
porosz szenet, vagy száraz 
tűzifát vagontételben, vagy fel" 
vágva házhoz szállítva akar, for­

duljon az

EriBlyi tüila behozatali R.-L- 
hoz, Fiiídő-utca 2. 
Telefon: 10-93. sz.

Telelői vagy tevéibe!) tiltásra házhoz mBByOo£
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Újdonságok.

Havonkénti rész­
letekben fizethető 

a házbér.
Bár a fővárosi háztulajdonosok kül 

dottségileg fordultak a pénzügymi­
niszterhez. hogy a februári bérfize­
tésnél a havonkénti fizetést, megaka 
dálvozzák. a minisztertanács nem 
honorálta ezt a kérelmet.

A minisztertanács elfogadta Vass 
József népjóléti miniszter javaslatát 
hogv a februári negyedre szóló bér 
fizetések havonként is teljesít­
hetők.

Vasárnapi Istentiszteletek a reformá­
tus templomokban!: Nagytemplomban 
délelőtt. 10 órakor prédikál Peleskev 
Sándor, délután 5 órakor Zámborv Sán­
dor. — Kistemnlomban délelőtt 9 órakor 
prédikál Vaida László délelőtt 11 óra­
kor Farkas Gvőző. délután 2 órak'r 
Varias János. — Kossuth-utcai tem­
plomban délelőtt 10 órakor prédikál Si­
nns« Imre, délután 5 órakor Pernéth 
Ferenc — Árpád-téri templomban dél­
előtt 10 órakor prédikál Zámborv Sán­
dor. délután 2 órákor G. Nagv Béla. — 
Isnotálvi templomban délelőtt 10 órakor 
nérdiká! Molnár Ferem. délután 2 óra­
kor Peleskev Sándor. Homokkerti 
imaházban délelőtt 10 órakor prédikál 
G Natív Béla. — Szegényházban dél­
előtt. 10 órakor Kereszturv László. —- 
Nvila,telepen délután 3 órakor Marton 
Sándor. Ref. Leánvnevelő intézetben 
délelőtt 10 órakor dr. Boér Kárólv. — 
Oratóriumban délelőtt 10 órakor Kovács 
János. — Tanyákon- Halápim Gulyás 
Károly. Kádár dűlőben Gulvás András. 
Szenesen Kardos Lajos.

Az ev. templomban az. istentiszteletet 
f hó 25-én vasárnap délelőtt 10 órakor 
Urav Sándor ref. lelkész végzi. A ref. 
Kistemnlomban délelőtt 11 órakor pré­
dikál Farkas Gvőző.

A Konfirmált Leányok Szövetségének 
összejövetele vasárnap délután fél .i óra­
kor Ispotálv-telep 9. sz. a. tartatik.

A feldarabolások őrültje- Borde- 
axbíil jelenti a Malin: Ecv fél fi je­
lentkezett a rendőrkapitányságon és 
feldultar. beszélte. hogy feleségét és 
gyermekét felakasztotta, majd pe­
dig fohlt rabolta és két hullát és 
te.srtószeiket egyenkint a Garonne 
folyóba dobta. A férfi szeniéyazono- 
>agál még nemw ehetett megállapí­
tani ellenben vérfoltos kezeiről, ha­
marosan kiderült, hogy azokat csak 
'őrös tintába mártotta. A nyomozás 
utóbb beigazolta, hogv a. gyilkosság 
és feldarabolás mese, mire az em­
bert. mint közveszélyes őrültet, át 
kisérték az őrültek házába.

Autókarambol a Piacon. Izgalmas 
autó karambol volt tegnap délelőtt 
Piac-utcán, a Hegedűs és Sándor cég 
előtt. Killer Ede bútorgyár társzeke­
re bútorokkal megrakodva haladt a 
Kistemplom felé es találkozott L’gray 
földbirtokos teher autójával, melyet 
a tulajdonos maga vezetett. A lovak 
amint meglátták a dübörgő autót 
megbokrosodtak es az utón keresztbe 
fordultak. Ugray nem tudta hirtelen 
kikerülni és igy az autó a kocsi fa­
rának ment es azt maga előtt tolta, 
kettőtört: egy fát. -A kocsi kisebb sé­
rülést szenvedett, a lovaknak semmi 
bájuk nem történt

«• terriktíeliru Dobozok,}
mtndtn ráttezatba ketztUneb 

DAVIDHAZY KaLMAN.,könyvkötésié 
éi dobozgyár r.-t.-nál, DEBRECZEN, 

FŰVf-.SZKERT-U. i.

DEBRECZENI UJlAfl ''

A La Fontaine társaság 
vasárnapi előadásának 

programmja.
A Csokonai-Kor és a La Fontaine 

lársasag együttes előadása iránt 
int gnyivátmló nagy érdeklő-lés jogo­
sulttá t.-szi az előadás műsorának 
közlését.

1. Dr. I'ap Karoly rector magnifi- 
cus üdvözli a vendégeket. 2. Műfor­
dító. akadémiai tag La Fontaine elő­
adása- 3. Simonffy Margót elöadó- 
müvésznő Maeterlinck. Géraldy és 
mások verseiből szaval. 1. Havas 
Gáborné francia történeti dalciklust 
ad elé:

a) Corneille — Paladilhe: Psyche. 
(XVII. század.)

b) Florian — l’aladilhe: Az uta­
zás. (XVIII. század.)

c) Coppée — Bretaeneí dallam: 
Vasárnap hajnalban...

5. Hankiss János egyetemi tanár 
< leadása Victor Hugo életéről, ntiin-

Borzalmas vasúti 
szerencsétlenség 
Miskolc mellett.

Öt embert maga alá temetett a vonat

Miskolt, jan. 23. Csütörtökön, a fűtő és Poricska vonatkísérő a moz-
: késő délutáni órákban borzalmas 
1 vaúli szerencsétlenség történt a 
í Miskolc közvetlen szomszédságáyan 
j lévő Szinva völgyi kisvasúinál-

I Egy tehervonat mozdonya ki-
! siklott és maga után rántotta

az egész kocsisort. 5 embert 
maga alá temetett és még töb­
bet megsebesített. A kisiklás 
után a mozdony kazánia fel­
robbant és a szerte széthulló 
vasszilánkok és a forró viz 
súlyos sebeket ejtett a vonat 

kísérőin.
\ mozdony után következő első te­
herkocsi felborult és a hátrább lévő 
teherkocsik pedig belerohantak ebbe 
úgy hogy a szerelvény valósággal 
uozdorj.ivá zúzódott. A mozdonyon
tartózkodott Bodnarik gépész. Kirch

Gyilkossági bünper 
a debreceni Honvédtörvény­

szék előtt.
Gyilkossági bünper tárgyalását 

kezdt<* meg a debreceni Honvedtör- 
vénvszék. A vádlottak: Turner Fe­
renc és Hamza János vámőr szakasz 
vezetők, akik ellen a katonai ügyész­
ség gyilkosság büntette miatt emelt 
vádat- Vádlottak voltak továbbá Ba­
lint. János és Plébán György, ugyan­
csak vámőrszakaszvezetők. akik el­
len pedig súlyos lestisértés okozása 
miatt történt a vádemelés.

Márk községben nagy verekedés 
támadt a korcsmában. A vámőrök a 

KSIcsondket árura, váltóra, ingatlanra Jolyósit- 
Kosztpénzt heti kamatra elfogad. 
Búzát kamatra átvesz és elhelyez.

| Or, SlaSázs Jena Unites fiac-utcu 89. száa

lásságáról magyar barátairól (veti- 
•ett képekkel)- 6. Havas Gáborné.-, 
niabb francia dalköltészet:

a) Leconte de Lisle — Fauré: Az 
iszpaháni rózsák.

•>) Stilly—Prudhomme — Fauré: 
A bölcsők

c) Verlaine — Hahn: Börtönből.
■V Petőfi — Trémisot: Az évsza­

kok.
Zongorán kiséri: Dczig Alajos.
7. Simonffy Margot V. Hugo leg­

szebb verseit szavalja:
a) A dzsinnek. b) Az infánsnő ró­

zsája c) Szerenád.
Itt említjük meg, hogv a vendégek 

szombaton este a budapesti gyors­
sal érkezne. Kívánatos, hogy a La 
Fontaine Társaság debreceni tagjai 
minél számosabban jelenjenek meg a 
pályaudvaron- 

dony ali kerültek. A többieket az 
ö'szeutközés ereje kivágta a kocsik­
ból. Ez-'k a munkások azonnal a 
mozdony alá temetett társaik segít- 
séítéro siettek

Ebben a pillanatban azonban, a 
mikor a mozdonyhoz értek, bor­
zalmas lobaj rázkódtatta meg 
a levegőt es a következő pilla­
natban vosszilánkok és forró 
v z zúdult rájuk, úgy, hogy 

többen megsebesültek.
Több mint egy órai m.'t'ka után csá­
kányok segít-égével sikerült a há­
rom embert a romok alól kiszabadí­
tani. Bodnarik mozdonyvezető este 
I 1 érakor ki is szenvedett, anélkül, 

. >gy egy pillanatra is magához tért 
volna. A másik két áldozat Kirch 
segédfütő és a vonatkísérő Pericska 
halalla1 vívódik.

iáink rohanó civilek ellen fordítni- 
fák szuronyaikat, aminek következ­
tében Pap Lajos oly súlyos szórási 
sebek«'! szenvedett, hogy pár óra 
múlva meg is fialt. Pan László és 
Pap Gyula hosszabb ideig gyógyuló 
'•elmket szenvedtek a korcsmái hí­
vőre következtében. Pap Káiroly 
állam rendőrt pedig arcán, leién szu­
ronnyal inegebseitve kidobták a 
korcsmából.

A korcsmái véres harc lezajlása 
után Turner Ferenc és társai Papék 

lié. za elé mentek és bekooogtattak 
az ablakon. Pap András nyitott ab­
lakot, akinek Turner bekiáltotta:

— László fiuk a korcsma előtt 
van. vigyék haza!

A kétségbeesett apa azonnal ma­
cára kapta a kabát iát és rohant a 
korcsma elé. ahol egyik fiát holtan, 
a másika! pedig súlyosan sérülten 
találta. Mindkettőjüket azonnal be­
vitték a házba, ahol aztán Pap Lász­
lót rögtön ápolás alá vették.

Tegnap reggel 9 órakor kezdte 
meg ennek a nagyszabású bűnper- 
nek a tárgyalását a debreceni hon­
véd törvényszék. A tárcvaást Vi­
tányi Iván dr. hadbíró százados ve­
zette. A vádat dr- Szűcs százados 
képviselte, mig a vádlottak 'értei­
méi d1. Leveles Imre ügyvéd, ka­
tonai sédő látta el.

A vámőrszakaszvezetők a gyilkos­
ságot beismerték, de azt állítják, 
hogy jogos önvédeemben használták 
szuronyukat. Taagdiák. mintha ők 
már régóta meg akarták volna ülni 
Pao Lajost.

Délután a tainíkihalliralíásokatl 
folytatták egészen este kilenc óráig.

A tárgyalást ma délelőtt folvtat- 
■'■k. amikor az orvosszakér vélemé­
nyét hallgatják meg arra nézve; le­
hetségest, hogy ha valakibe szu- 

vt döfnek és az a szívét is éri. a 
szuronnyal testében ötven-hatvau lé­
pést szalad, azetán maga kirántja a 
szuronyt és csak azután hal meg.

Ugyancsak ma kihallgatják az 
egyik sérült et Pap Lászlót is, akit 
azóta a klinikán kezeltek, de mint 
gyógyíthatlant saját kérelmére t<‘g- 
anp elbocsátották.

Mártha biblia-kör összejövetel! órája 
minden vasárnap délután 4—6-ie. a köz­
ponti lelkész! hivatalban (Kálvin-tér 17> 
Az I-ső paróchiális kór férfi biblia köre 
minden vasárnap délután 6 -7 óráic ösz- 
szeiövetelt tart a Leánv-utcai elemi iskla 
fűtött termében.

Dr. Ferenczv Gvula nvutt. e. tanár vá­
sárnál' délután 5 órak >r a Keresztvén 
Hiúsági E'.'vesüli-t Is ii előadást tart. Elő­
adásinak cime: Szükségese a kereszt vén 
ifjak ti.illés--! Az előadást diitalanul 
iiall'.'.oha: in mindenki a Kollégium föld­
szint 4. sz teimiében

Városi szemle. A német városok 
műszaki lapjában olvassuk ezt a ta­
nulságos hirt: Felhívjuk a városok 
figyelműt. arra, hogy az. országút húr 
kolásoknál a vállalkozxik ajánlata 
közt nagy különbségek sz.oktak lenni 
úgy az anyag és földmunka tételé­
nél. mint a fentartási költségeknél. 
Előfordult, hogy a fentartási költség 
hihetetlen alacsony tételben volt be 
állítva es az anyagai volt magas; 
másutt az anyag olcsó és a fentar- 
tási költség magas. Közönséges kö­
zéparányos számítás itt csalóka ada 
tokát hozna ki: Csak diszkont szarni 
lás lehelt ailapos ánelyet bármely 
banktisztviselő elvégezhet. A burko­
lati költséget a karbantartási határi 
idő végére 'kell felkmatolni, úgy­
szintén a jókarban tartás költségét, 
vagy ez utóbbit vissza diskontálni a 
pálvamü fizetési időpontjára Debre­
cen’ a jövőben nagv burkolási prog­
rammal hajt végre, célszerű lesz a 
nemet tanácsot figyelembe venni.

A hitvesgyilkosság bűntettével 
vádolt és ezidő szerint szabndlúbon 
levő in- Szitui József tekintélves bi- 
imrnagybajomi kisbirtokos bíinneré- 
lieii a főtárgyai is a kir. törvényszék 
cliitt. most január 26-án. délelőt 9 
eakot kezdődik az I. ént. 91 sz. 

tetemben. Kpltány József tan.iis.'l-
I tök vezetess mellett. \z ifi Sz.ani 
! József védelmét dr. Gábo! Jenő 
I ■ :.-il ellátui.
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Kinevezés. A helybeli dohánybevál­
tónál a Bíró Pál halálával megüre­
sedett dohányszjikertói tisztségre a 
pénzügyminiszter Pásztor Ferenc ok­
leveles gazdát nevezte ki.

Elpusztult falvak Debrecen hatá­
rában. Erről az érdekes tárgyról tart 
előadást vasárnap délután fél öt óra 
kor dr. Ecsedi István a Polgári és 
Gazdakör helyiségében 
hogy a mai debreceni határban kö­
zel 50 falu vagy telep 
adást nehány vetített kép 
Beléptidij nincs.

Vasárnani iskola. Délelőtt fel 
Diakonissza-Otthonban. Miklós-u 
esirta-u . Leanv-u.. C. sonkiv-u. és 
kedvű M -u. iskolákban. Délelőtt 9 óra­
kor Csao-u. 9. Nvilas-teleni iskolában a 
Dóczi-intézetben és a Szécsenvi-u. 4. sz. 
alatti naróchián. Délelőtt 10 órakor a 
homokkerti isk. Délelőtt 11 órák r a 
Füvészkert-u. isk. és délután fél 3 óra­
kor a Vvulas-barakban

Elhunyt ref. lelkész. Csikv István 
mar'osvécsei (Erdóy) ref. lelkész. 11 
éves korában, hosszas szenvedés 
után január 1 l-én jobblétre szende- 
rült. A világháború alatt, előbb mint 
vóröskeresztes lelkész évekig szol­
gált Debrecenben a Dmke hadikor- 
hazban, majd mint tábori lelkész 
részt vett az olasz fronton a háború 
utolsó évében s osztály része volt 
tppen a debreceni csapatokkal, az 
Összeomlás nagy kálvái iá iában. A 
rokonszenves ifj't lelkészt több deb­
receni úri családhoz fűzi rokoni kö­
telék. Gyászjelentése megdöbbentő 
hangon közli, hogy felesége és négy 
fiacskája, ugyanakkor élet-halál közt 
levő súlyos nagy betegségben van­
nak. irántuk méltán lehetünk a leg­
teljesebb észvéttel.

A Leányklab műsoros klubdélután­
ja. Értesítjük a Leányklub tagjait, 
hegy I hé 25-én. vasárnap 4 órakor 
must fos kiiibdél üán lesz. A kaiiko 
es're a ruhaanyag Bosznav cégnél 
már kapható.

Jótékony adomány. Baloch f"‘d
brtok >s ur Mikles-u. 47. sz. alatti la­
kó« kedves fiának esküvőié alkalmából 
f |,o 20-án a szeszénvházi aimltak reszere 
24 kliz hust. 40 klc. burgonvat. 2\ klu. 
kenvei-et és > krv. libazsír* adomanvo- 
rotl A kei?vés adománvt a szegényházi 
ápoltak nveben nyilvánított ha.ás ko- 
íronet mellett nyugtázza a szegényház 
gondnoksága. Kiss Antal sz. h gondnok.

Gazdász-bál. Ma este 9 órai kez­
dettel fog lezajlani a farsang legki­
emelkedőbb eseménye a „Gazdász"- 
Lál Az Arany-Bika zsálló termeiben 
a varos és a vidék előkel ■ es gentry 
társasága fog találkozni, hogy ^‘gy 
minden tekintetben i 
hetlen báli éjszakát 
bálterem díszítését, 
mükertés/, végzi, ki 
tehetségének legjavát 
hojj.v a terem újszeü.
lésével méltóan illeszkedhessek be a 
bál fényes kereteibe- A rendező bi­
zottság'felkéri a bál Háziasszonyait 
és Védnökeit, hogv az ünnepélyes 
megnyitás programnisz.erü , lefolyása 
miatt legkésőbb fél 10 órára megje­
lenni szíveskedjenek.

TAktrívMM tivoacsüuoláB. régi Hk. 
rök uiiáönté* Biokorit« Bél» üvecroi- 
iu»ri vállalata. 8®’ uto" T*I<-

Halálos ©Igazolás 
a Bika előtt.

A kisvonat alá került egy asszony.

Kimutatja,

volt. Az elő- 
élónkitl.

9 órakor 
T’.v 

Vii?-

felejt-

Farkas Gyula 
tudásának és 
használja fel, 
pompás díszi-

ELADÚ
ZV5 m. hold földbirtok, 
közvetlen v* ’ Jlomás és község mellett 

Holdanként 150 dollárért.
Esetleg fel is psrcellázható.

Érdeklődni lehet: Markovloa János 
tulajdonosnál Bzendrd, (Borsod megye)

Halálos szerencsétlenség történt 
tegnap délelőtt 9 és 10 óra közt a 
Bika szálloda előtti tolató pályaud­
varon.

Ez a tér nemcsak csúnya, de na­
gyér is veszélyes a járókelőkre. 
Egész nap itt tolat a kisvasút. Az 
emberek százával járnak-kelnek a 
sok sínpáron és az a csttdo. hogy 
mindennap rém trténik valami sze­
rencsétlenség.

Tegnap délelőtt egy tanvasi asz- 
szony, aki a sok sínpárhoz nincs 
szokva, áldozatul esett a teherpálya­
udvarnak. Lázár Sárdorné téglave­
tői lakos férjével bejött a városba. 
A Piac-utcán azzal váltak el. hogy 
dolguk végzése után találkoznak.

Lázár Sándorné Dobi Mária 46 
éves asszony éppen a József kir. 
herceg-utcáról jött ki. mikor a helyi 
vasút kis pöfögő mozdonya arra 
döcögött. A mozdonyon Király Ká- 
inly mozdony vezető és Pusztay 
Lajos fűtő voltak. #

.Mikor Király mozdoryvezető ész­
revette a mozdony előtt keresztül 
menő asszonyt rácsengetett. Az 
asszony, aki nagyot hall, már át

haladt a sínen, de a csengetésre mag 
hók költ és visszalépett a sínek közé.

A mozdonyvezető már nem lát­
hatta az asszonyt és ment tovább. 
1 .záráét a mozdony elütötte, össze- 
"víi'ta, törte- A jövő-járók felsikol­
tás ira a vezető hefékezett és a moz­
dony megállóit. Az asszony még 
alatt volt, de már kfszenvedett.

Óriási csődület lett a szerencsét­
lenség színhelyén. Értesítették a 
helvivasct vezetőségét, honnan Hep- 
pel Károly művezető segély eszkö­
zökkel kivonult. A mozdonyt félol­
dalra emelték és a halott asszonyt 
kivették a mozdony alól.

Közben megérkezett a szerencsét­
len asszony férje is, kit nagyon meg­
rendített felesége szerencsétlen ha­
lála \ féri elmondotta, hogy fele­
sége nagyot hallott, ez okozta ha­
lálát is.

A szerencsétlen asszony i hulláját 
az. egyetemi bonctani intézetbe szál­
lították. A rendőrség pedig erélye­
sen nyomoz az irányban, hogy a sze- 

; rencsétlenségért kit terhei a felelős­
ség.

cára egyetlen egy esetben sem lesz 
szükséa jegyek ár inak vissza­
adása.

A farsangi görbe éjszaka jegyei 
képezik a jelenegi értékpapírok kö­
zei! az. egyetlen igazi értéket, mert 
elégedetten állapíthatlak meg, hogy 
egyre nagyobb belső érteket jelen­
tenek és valóágos vásárlási láz in­
dült meg irántuk. Alig egy-két napja 
árulják a jegyeket, a páholyokat már 
is mind lefoglalták, a földszinti ülő­
helyek iránt pedig olyan nagymér­
tékű az érdeklődés, amelyhez ha­
sonlóra a legöregebb hangverseny­
rendezők sem emlékeznek.

Jegyek még kaphatók Hegedűs és 
Sándornál, a Méliusznál és Keszt­
helyi és Kronovitz Szent-Anna-utcai 
könyvkereskedésében.

Az egész angol hajóhadat 
felakarták robbantani.

Felfedezett« összeesküvés.

London, jan. 23. A bűnügyi cso­
port karöltve a belügyi nyomozó 
osztállyal sinfein összeesküvést fe­
dezett fel, amelynek célia volt az 
angol hajóhadnak felrobbantása. A 
sinfein összeesküvők London sötét 
külvárosának egyik házában min­
dennap összejövetelt és megbeszé­
lést tartónak és ezeken a megbeszé­

léseken kapták meg napról-napra az 
instrukciókat, hogy hogyan szerez­
zék meg az egyes hajókra vonat­
kozó adatokat. A nyomozást a leg­
nagyobb aparátussal folytatják és 
mind több letartóztatást várnak. Az 
összeesküvés egyik feje állítólag 
már elmenekült Londonból.

A debreceni kerületi Kereske­
delmi és Iparkamara 1925 évi jancár 
hó 29-én. csütörtökön délután 3 óra­
kor a kamara székhazában (Deák Fe 
renc és Verbőczy utcák sarkán ren­
des közgyűlést tart, melyre a kamara 
tagjait tisztelettel meghívja. Szent- 
Királyi Tivadar elnök.

Szenesv Ferenc tánciskoláiban az ui 
tánctanfolyam hétfőn veszi kezdetét. 
Ecvetemi hallgalók és gazdászoknak 
délután 5-től 7-ig kereskedők és inarr- 
sok részére este 8-tól 10-ig. Beiratas 
egész nan Simonffv-utca 1-c.. II. emelet.

FéayképezBflépek äs fotócikkek leg 
nagyobb választékban Berzéky mű­
termében Ferenc József-ut 38. Lerne« 
eladás darabonkint is.

A Kálvinisták Temnlomeevesülete Ve- 
gveskara tanulási óráit hetenkint hétfőn 
és csütörtökön tartia 6 -7-ic '* Tanító- 
Otthonban. (Eevházi hivatal udvarán, 
kereszténület.) Ui tagok jelentkezését 
usvanakkcr és usvanott elfoßaia Szabo 
Lai os ref kántor, ka.rna.ev.
■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■

Hirdetmény.
Sárrétudvrai község határban 

gyakorolható vadászatiiog 1925_feb- 
tuár 1-től kezdődő 12 és fél évre, 
vagyis 1937 július 31-ig terjedő idő- 
r eSárrétudvari községházánál 1925

Mindenki a farsangi görbe 
éjszaka jegyei után 

érdeklődik.
A február 1-i görbe éjszakának 

már majdnem midiién részletet is­
meri a közönség, (kivéve a meglepe­
téseket), még csak azt kell meg­
tudni, hogy aki gyalog megy el. eset­
leg autón-, sajat tulajdn autóián szá­
guldhat haza a hajnalig tartó nagy­
szerű cécó végezi evei. A rendezőség 
ugyanis egy négy üléseses, 40 lóerős 
kitűnő autót sorsol ki a közönség 

' megelégedésének elnyerésére.
A ma.'félórás kabaré előadást nem 

más. mint l’jváry Ferenc híres Pesti 
Kabaré-társulata adta. Sziporkázó 

■ zellemesség. sok eredsti ötlet, han- 
gídatos sanzon, kcplé, tréfa, frap­
páns jelení t, kroki, eleven vicclap és 
tömérdek kabarészám a Pesti Ka­

baré öttagú művészgárdájának a 
műsor:*. Ez olyan kitűnő előliáró féle 
lesz a görbe éjszakai cécóhoz. ami­
től a város legszomorúbb emberének 
is jó kedvre kell maid derülni, hogy 
mire Rácz Laci kitűnő tánczenekara 
iákezd az első nótára, mindenkinek 
táncolni akaró, rózsás jókedve ke­
rekedjék.

Elhatároztuk, hogv február 1 re 
elrendeljük az általános és nyilvános, 
mindenkire nézve egyformán kőte­
lező farsangi gondtalan jókedvet. 
Aki a görbe éjszakán nem érzi jól 
■ agát, vagy nem nevet, nem táncol, 
annak kétszeresen visszaadjuk a 
belépőjegy árát. Biztsán tudjuk, 
hogy ilvm szokatlanul új Ígéret da-

fcbr. 2-án d. e. 9 órakor nyilvános 
árverésen a legtöbbet Ígérőnek ha­
szonbérbe adatik. A község halálá­
ból 2 vadászterület alakittatik. Ki­
kiáltási ár mindegyik területre- 
200 —200 aranykorona. Leteendő 
bánatpénz 100—100 aranv korona. 
Az árverésen csak jóváhagyott alap­
szabállyal biró vadásztársaságok, 
igazolt megbízottai árverezhetnek. 
Készlete? feltételek a főjegyzői iro­
dában a hivatalos órák alatt meg­
tudhatók. Írásbeli megkeresést csak 
válaszbélyeg és a községi .Horthy 
alao' javára fizetendő 5 aranv ko­
rona egyidejű küldése meleltt kül­
dünk részletes árverési feltételeket.

Sárrétudvari, 1925 január IS-
Elöliá'ósáo.

Szőrme Áruházban 
áthelyezve Piac-utca 64. sz. 

Mindenféle szörmeáruk és prémbörök rendkívül olcsó árban. 
Róka boák 400—500 ei. K. Valódi Alaska rókák 2’500 ezer K

Küttl Tivadar
m- klr. udvari szállító

Budapest» V. Dorottya-u. U
Porcellán és üvegáruk» 
Étkező-, kávés-, teás- és üvegkószletek, 
mosdókészletek és egyéb használati-, 
valamint dísztárgyak dús választékban.
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Halálos szeren­
csétlenség.

A minap halálos kimenetelű sze- 
tfiii -ellenség történt a dorogi szén- 
1 anyában, ahol négy munkás vigyá- 
yjtlansága következtében 54 szén­
né! megrakott kocsi elindult a lejtős 
pílxán és teljes sebességgel robo­
gott a buktató felé, itt bedöntötte a 
ház falát és a mögötte dolgozó Szabó 
István 35 éves munkást a faltörme­
lékek maguk alá temették. Szabó 
súlyos sérüléseibe belehalt. A mu­
lasztó munkásokat feljelentették a 
ipstvidéki kir. ügyészségen.

Adomány az ispotálvi szegényeknek. 
Bal József gazdálkodó, a ref. egvház 
buzgó tagia azzal kívánta fiának eskü­
vőié1 emlékezetessé tenni, hogv az Ispo­
tály szegényeit, gazdagon megvendégelte. 
Bizonyosra vesszük hogv a példa más a- 
kát is indítani fog a krisztusi gvámolitó 
szeretet hsonló megbizonvitására.

Beleesett egy ló a gödörbe. A teg­
napi napnak sok balesete volt váro­
sunkban E balesetek közül nem min 
dennapi történt a Tisza palota ud­
varán. Frenkel Lipót szállítónak két 
muraközi lova haladt hagyományos 
lassúsággal az udvaron, mikor az 
egyik hirtelen a nyitott szemét gö­
dörbe esett és tehetetlenül vergődött 
a gödörben. A koisisok szörnyen meg 
ijjedtek e szerencsétlenségen. Rögtön 
a mentőkért telefonáltak, akik eme­
lőkkel és más szerszámokkal rögtön 
kivonultak ós a szerencsétlenül járt 
muraközit porosán, piszkosan kihúz 
ták a gödörből. A lónak semmi baja 
sem történt, ment tovább. A szeren­
csétlenséget sokan nézték és még jót 
is nevettek a muraközi baján.

Színház.
■a«

Jan 24-én: Marlca grófnő, bérlet­
szünetben. *

Jan. 25-én: Marlca grófnő, bérlet­
szünetben.

Még nem tapasztalt lelkesedést 
vált ki esténkint a Marira grófnő 
sláger operetté előadása A Szép vá­
ros Kolozsvár refrélnt a közönség a 
szereplőkkel és zenekarral énekli.

Viola Margit a színház illustris 
vendégmüvésznöje, ki minden tekin 
tetben ■— ének, táncjáték és pazar 
toilettejeivel — az utóbbi idők legna 
gyobb sikerét érte el, esténkint ötle­
teivel és személyes bájával újabb el 
fogadtatásra bírja a közönséget.

Markovits Bandi felgyógyúlL A 
Csokonai színház kedvelt komikusa 
Markovits Bandi felgyógyult s ma. 
mar elhagyja a szanatóriumot. A 
színháznál nagy örömmel fogadták a 
hírt s alig várják fiatal kollégáinkat, 
aki a jövő héten már a próbákon is 
részt vesz s először februárban fog 
fellépni.

Meteorban szombaton .A not re 
damei toronyőr“ világsláger! Előadá­
sok 3. 5, 7 és 9 órakor.

A mai tőzsde.
A korona 71 és háromnegyed.

Budapesti zárlat: Anu<>l Mnc'-n- .18-> 
Fabank 5. Hazai bank 132. Lh'va bank 
17. Amerikai 105. Aíir.irbaiik 50. A.ia 
(án<>s 14.5 M. Hitel 473 JelzaW b3. 
Lesz,»inibiló 66. Olasz bank 20. •'Jkh*1

Csehinek 20.5. K< >rtín I ni i Iw.k 4k. 
német 23 Nemz bank «'■« tak. 26. Kér 
bank 109<: Beír. fk. 33. Linótvni'-ri 55. 
Egy bimst fői 88 Köb tak. 13. M- 
■>lt t tk 1?« Moktár 180. P. Hazai első 
3075. | M. bizt. 7170 I- ne -r.« 148. M. 
francia 300. Jég 80. Pannonia 10U. rdV 
ria 90. Back malom 60. Borsod miskolci

A rendelkezésre álló vetőmag 
hitelből csak a száz holdon 

aluli birtokosok kapnak.
A hitelt váltóra adiák. — A gazdák nagy számban jelentkeznek az ál­

lam segítségéért. Mayer János miniszter nyliatkzata.

Mayer János földmivelésügyi mi­
niszter a vetőmaghitel szétosztásá­
ról a következőket mondotta:

— Az erre a célra rendelkezésre 
all.i tizenöt nülliárdot most osztjuk 
szeii?l. A pénzből csak a száz hol­
don aluli birtokosok kannak, a hitel­
szövetkezetek útján, nem betáblá- 
zásra.h aneni váltóra. A száz holdon 
felül, birtokok, közép és nagybirto­
kosok, a körzeti hitelszövetkezetek

224 Cencordia 44. Békéscsabai 100. Eizv. 
bpesti gőz.iu. 134. Gizella 71. Hungária 
cőzm llú. Viktória 287. Transzdanubia 
57. Aszfalt és kátrány 15. Bauxit 423. 
Bcocsini 1100. B'TS'di szén 95. Lőrinci ; 
40. Cement 90. Cseppelí tégla 12. Szász- j 
vári 234. Kohó 380. Istvn 25.5. Dräsche I 
150. Magnesit. 1975. M. aszfalt 68. M. i 
ált. koszén 3280. Kerámiai s5. Móri szén | 
23. Nagvbátonvi 102. Saiókondói 15. ; 
Salgó 514 Uilaki 160. Urikánvi 995. 
Athenoum 87. Föv. nyomda 4 és három­
negyed. Franklin 72. Globus 30. Kunossv 
5 Pallas 83. Révai 54. Kieler 60. Stefa- 
neum 2 és háromneeved. Uisáeüzcm 3 és 
háromnegyed. Vodiancr 3.5. Bródi vagon 
123. CóburB 4-4 Csákv. 9. Gazdagén 190. 
Fábián 65. Fegyver 970. Fémker. 20 és 
egyötöd. Franklin 125 Ganz Danub 3131). 
Ganz. vili. 1410. Gén és vasút 63 Györffv 
50. Hoffher 120. Kaszab 40. Kissline 8. 
Kühne 32 Láng 114 Linták 21 Máé 21. 
M. acél 10o. M. belga 140. Lámpa 135. 
Mérleg 17. Motor 30. Ólom 18. Chandoir 
17(1. Vegyipar lő. Vagonevár 50. I’alá- 
evi 3 Rex Llodv lOoO. Rima 142. Rocssi— 
marn 50. Rothmüller 5. Schlick 48. 
Schu’ler 40. Teuuloíf 60. Unilas 17 Vul­
kán 60 Wörner 14-5. Alt. fa B8. Duna- 
haraszti 1.8. Ecv fa 14 Furnier 18. Gutt 
mann 480. Hazai fa 92. Honifa 7. Kö- 
rosbánvai 4.5 Kr mbereer 8.5. Lignum 
38 Hitelfa 13.5. Erdő 2. Erdőbirt. 30. 
M L! >vd 20. Malomsokv 8. Nemzeti fa 
r0G Lichtie 2. Ofa 535. Rézbányái 73. 
Szlavónia 66. Nasici 1980. Zabolai 2;>.5. 
Zeniai 1,50. Atlantiks 25 5. Levante 172. 
Mefter 227 Bur 130. Trust 154. Beriz- 
kár 52. Délcukor 525. Ilorvát cukor 840. 
Cukoripar 2350, Georgia 378. Mezoher 
gyesi 175. Stummer 2225. Fnlfktus 4, 
Óceán 22. Zinner 30. Püspöki 28. fo­
kán bor 36. Villányi 44. Halker. 220.5. 
Izzó 889. Juszt izzó 0.600. Vasm. vili. 
109. Ólt. gáz 14. Osztrák légszesz 540. 
Auer 111)0. Phőbus 90. Olajipar 76. Fő­
városi sör 40. Királvsö’1 70. Köb. i>. .sör 
650. Pannónia 17. Báróit szesz 1-2. Kec- 
levich 10.5. Részvénvsör 360. Tem. szesz. 
?6(l. Gschwindt 207. Krausz 54. Égisz 
40 5 Lieetszanat. 17. Lukácsfürdő 8. M. 
kender €>O. Sz. kender 400. Gvapiumosó 
:;9 Godrberger 156. Karton 91. Pamut­
ipar 23K Gv. textil 29. Szövő 37. Sdó- 
di-.-rn 121. Flóra 76. Huné mütr. 128. 
Szikra 44. Vander 31. Chinoin 8 negved. 
Danica 98 Diana 12. Keletmuránvi 34. 
Klein és fia 3.5 Klotild 34. Pharmacia 
12 5. Török 36 háromneeved. Dorogi 14 5- 
Dunántúli 45. Felten 1200. Kalwl 3200 
Gummi 236. Interrexim 17 nerved, te­
lefon 123. Turul cinö 8.5- M. nemet 175. 
Őstermelő 215. Bárdi 16. Kiralvautö 21B. 
Vasutforem. 224. Unió színház. 44. Szol­
noki 4 Béni 70. Brassói 350. Gv. bor 
98 Corvinfilm 6 5. Bem 110. I aniripar 
35. Hanevainar 19. Star film 50.

Magyar Nemzeti Bank jelentése a de­
vizaárfolyamokról: Angol font I.144UWI
--347000. cseh korona 2124 2144 dinár 
1148- 1168. dollár 5 dollárosnál nagy mb 
71730 72(110. kisebb 71330 72010. fran­
cia frank 3897- 3917. hollandi kmt 
28710 -28R60, lei 37<i 3,8. leva 509 
515. dira 2953-2983. márka 16900 
17050. osztrák korona 101.25 10L75. dm 
korona 12640 12770. svámi frank 1.5730 
—■13920 belea frank 3668 3696, norvég 

jegyezzünk „W5M“ üzletrészt | 
tömörüljünk szövetkezetekben I

mert W

„szöuBthBZÉsbEn az erő“ •

BORAX SZAPPAN

u'ján jutnak hitelhez. Tudomásom 
‘■zerint a gazdák nagy szambán je­
lentkeznek a községi elöljáróságo­
kon. a. mezőgazdasági kamaráknál és 
a többi illetékes fórumoknál. Meg­
győződésem, hogy a jelzett módon a 
leggyorsabban és a legbiztosabb 
utón jettatiuk hozzá a gazdákat ve- 
1 őmagszükségletükhöz és a váltóhi­
telt. a gazdák és az állam érdekeit 
egyenlően biztosítani tudjuk.

korona 10795 -10955. svéd korona 19140 
Í929G, lengyel márka 13710—1388(1.

Amsierdom 2()OIO 29160. Belgrad 1168 
1174 Berlin 17010—17190. Bukarest.

375 378. Brüsszel 3698 3716. Kopvnr 
higa 1284O--J201O, Krisztiánia 10995 
11055. Lmdon 345000 34700. Milano 
2973 -2989. Network 71880 72260 Pa­
ris 3897 - 3917. Prága 21.4-4 2156 Szófia 
514 516 Stockholm 19290 1949ö. Var­
só 13840 -13910. Becs 101.25—101.75, 
Zurich 13880—13950.

Terménytőzsde zárlat: Az. amreikai 
piacok ntaeasobb jegyzésére az iránvzat 
igen szilárd volt, a búza és tengeri 10. a 
rozs 5000 koronával drágult, a többi 
cikkek változatlanok.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki 
buza 605 607 fél. egvéb 602 fél és 6t>5. 
77 kilós tizavidéki 612fél és 15. eevéb 
610 -12 fél. 78 kilós tiszavidéki 617 fél 
és 620. eevéb 615-17 fél. rozs 495- 500. 
tak. ári>a 400—420. tiorárpa 490—515J 
köles 275—85. zab 415-30. tenceri 300 
— 305. koma 252 fél és 55.

Zürichi zárlat: Paris 2808. London 
2487. Network 518. Brüsszel 2665. Mi­
lano 2141. Holland 209.05. Berlin 123 
háromnvolcad. Becs 72-95. Szófia 375. 
Prága 1550. Varsó 100. Budapest 71 há- 
romueeved. Belgrad 840. Bukarest 275.

Gazdaság.
Kinevezés. A helybeli dohány be­

váltó hivatalnál. Biró Pál halálával 
megüresedett, a dohánytermelők ér­
dek. inek megvédésével megbízott 
szakértői tisztségre az országos ma- 
avar gadasági egyesület javaslatára 
a m. kir. pénzügyminiszter Pásztor 
I'oren.- debreceni lakos okleveles 
gazdái nevezte ki, ki hivatalát mái­
éi is foglalta.

A debreceni gazdasági egyesület 
igazgató-választmánya folyó évi ja­
nuár hó 25-én. vaárnap délutáln I 
órakor a polgári és gazdákét helyi­
ségében ülést tart.

Titkárválasztás. A debreceni gaz­
dasági egytsuelt igazgatóvilasztmá- 
'iya a január 25-én tartandó ülésében 
választ,is utján lopja Letölteni a 
Búcz Lajos lemondása folytán meg­
üresedett titkári állást.

Dr. Ecsedy István sorozatos felol­
vasását folytatja január hó 25-én. 
vasárnap délután 5 órakor a debre- 
< eui gazdasági egyesület, választmá­
nyi itlósétiok befejezése után a pol­
gári és gazdakör helyiségében. Ezen 
a gazdákat nnevon közelről érintő 

í előadásra felhívjuk a gazda olva- 
| sóink figyelmét-

■It hirdet «■ 
aa ingAságközvetitht

Hatvan utca 1_ ref. pőspőki bérpalota, 
az udvarban.

Talafon 11-99. Telefon 11-N.
Részletfizetésre is vásárolhat eev ha­

lven: vásznakat, varrógépeket, bútoro­
kat .férfi és női ruhaneműiket festmé­
nyeket stb.

Aki beosztással tud élni éppen uev. 
mint a békében, most már fedezheti nél­
külözhetetlen szükségleteit. Elérkezett 
a beszerzések ideie e lehetővé válik aa 
által, hoev

az IngóságközvetitŐ részletre ie 
ad: vásznakat sdfonokat. kana- 
vásznat. anginettet damaszto- 
kát paplanokat varrógépeket 
továbbá: bútorokat, gvönvörü 
szalongarniturákat, fehér félha­
lókat. gvermekágvakat. magá- > 
noe ágyakat, szekrényeket, tük­
röket. mosdósat, székeket, konv- , 
ha és ebédlőaszatlokat. »teli- 
zsikat. Íróasztalokat stb. törté­
nelmi festményeket, szentképe­
ket cimbalmokat, hegedűket 
férfi és női télikabátokat és 

mindenféle ingóságokat.
Elvállalunk részletfizetésre való el­

adásra is mindenféle ingóságot. Ha te. 
hát bármit eladni akar, forduljon az 
Incóságközvetitőhöz. Felesleges ingósá­
gait itt értékesítheti a legbiztosabban.

Használati tányérok háromezer- 
ötszáz koronától, csészék aliial 
együtt vizes, boros, likörös no­
harak. kancsók a legolcsóbban, 
ruha. hai. fénvmázos. súroló- 
kefék nóevezor K-tól kaphatók.

Jól iegvazzo meg: ha bármit venni, 
vagy niadni akar, mindenekelőtt iöiiön 
el az Ingóságközvetitöbe. A legolcsóbb 
beszerzési forrás!

Dr. rLESQM-féla

SKABOSAN-kenöos,
udM auaorora mmi

Leghamarabb megszünteti a

viszket eg séget,
ithnlrt, étvart, rthewigH.

Nem piazklt, szagtalan, nappal la 
haaználható. Bedörzsöl«1» utánra való

l Skabofana padot .
Kén és kátráayaaappaa.

TYÚKSZEMET, bflrkomémyedéat, ■» 
tnölcsöt leghamarabb eltávolítja a 

Dr. Flefsch-téla CANNASIM.
| Kapható minden gyógyaaertácban,

Sladóftalápon
IS kat&sztr&lis hold 

szántó föld, 
tanyával, góréval, istállóval. — 
Nagycsere állomástól .gyalog ne­
gyed óra járásnyira. Épületekkel 
együtt aionnal birtokba vehető.
Ara kát. holdankint 85 méter­
mázsa rozs. Fslvilágos:tást nyújt

dr. Nagy István és lovag Berks Lajos
ügyvédek irodája, Baent Anne-u. 8.

»■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■a
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ÍGY NÉZ KI
A VALÓDI

FEDOL
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Jftáthéi dános 
vízvezeték, ozatornáiái és 
fürdőborenáezésl vállalata 

Csapó-u. Zf. Telefon 3Z1.

Zsirosszóda
szappanfőzéshez
garantált minőség, nagyra olcsó

festékfizlotében, Bikával szemben

Piac-utca 10.

©Eladó 
naiiliáz! 
Aiáros központján!

Nagytemplomhoz pár percnyire 
a Mester-utca legelején benyiiló 
Bundi-utcában 

fl 8onM ÍZ n. fiáz.
Három szobás lakás, mellékhe­

lyiségekkel, fürdőszoba. Villany, 
viz, csatorna. Lakó nincs. A tu­
lajdonos egyedül lakhat. Nagy 
udvar.
Családiház 1

Családiház I
Családiház!

Ezen ház felett is a Nagy Lajos In­
gatlanforgalmi Iroda rendelkezik, ott 
teendő le a foglaló. Iroda: Veres-u. 9.

Vadbőröket
» leffmagaBabb napi árban

Rókát nyestet, vadmacskát, nyulat ki- 
készítek. Ugyanott kész és feldolgozat­

lan szörmeáruk kaphatík.

IfííVÁEV SZÜCS- PÍ,C UCCI42. HU Valii panoonla-szállo udvar.

Ggárhelyiség, 
bármily üzemi 
célra megfelelő

azonnal eladó
Czim a kiadóhivatalban

Csapó-utca ÖT

Bálint Júzseí
ASZTALOS

raktáron tartja saját készítésű

keményfa bútorai.

■KO

’-Aí ~~1JU.

AJapfat

üvegezve «a iimerrs len- 
ouKit'b arban Kiralvnau 
Déeenfeld-tér 11. az. 116 

a «avat
Királynál a vevő előtt 
pörkölik. Dógenfeld-tér 
11. »zam 114

Gyümölcsízek 
lekvárok barack, meggy, 
ribizli, málna, csipke­

rózsa (hocserli) cukrá­
sz im, kitűnő minőségek 
Király üzletében ka|*- 
hittók. Dégenfeld-tér 11.

4
Óra

és ékszer javítások szak­
szeri. en. iótalással kéexi 
tüiik Stasszik és Blatt- 
i.er órás és ékszerészek, 
Csapó-u. 12. sz. 056

A loetoflb 
«romáé, zamatos kávék 
frissen pörkölve Király­
nál kaphatók. Décenfeld- 
cér 11. 160

Liklrök.
a legjobb gyártmányú, 
édssüett italok: Koantró 
csáazárkörte, 
unikum 
hiúiéivá 
kapható 
11. se

»MÚliá*. 
stb. üvegesre és 
Királynál olcsón 

Dég enfold-tér
Hí

Király
kávéi mégis a legjobbak, 
állandóan frísi nörköléí 
Yiéaenfeld-tér 11. «zám

Téglát
kedvező fizetési feltételek 
mellett» gyári ár alatt

utca
1385

vásárolhat. Hatvan 
53 Telefon 7-28.

SxilvóriuHi 
törköly senrő. barack, 
kiüsiön főzött kitűnő pá­
linkák kedvező 
üvegezve, kimérve és 
barimként Királynál 
hatók. Désonfeld-tér

árban.
Dir 

kan 
11. 
117Pénzkölcsönt 

házra, földre és váltóra 
legelőnyösebben közvetít 
a Köz veti tőbank, 
utca 42.

Szoba 
bú tort zva ágy nem íí 
kűl is kiadó

Piac- 
1267

H oigyek 2 Urak S j
Ha nincs pénze, vagy ruhája, forduijen 

TTEi®i-B»E®-hez, Péterfia 42., ’’ 
hol úgy kész, mint mérték után megrendülés heti 
100 ezer, vagy havi 400 ezer K részletre kaphat. J

nél- 
...... magános 

úrhölgvnél. Csuk úri em­
bernek. Bethlen-ut'-a 74, 
iobbda. második ait.6.

1490 
ßotna«

kimérv« éa fivegearw 
mtíTT »ál**ztákban Ki 
rátvnál kanható. Esn? 
nacv üveg cognnc 37.000 
k-'r.p« Dégenfeld-tér 11 
rr-átn US

Réci
» hírnevű vemloßlA fű-
’*’r üzletfél. 3 szobás 

lern lkással. kuslizó, 
:rv ••ivarra löl be adó 
‘•vndez^s ’«»'szerelés ei- 
I ’ II nvéd-utca és Li- 
iker' utca sár k* 149í

Csapó
utca 67 Bálint József 
asztalos saiat készítésű 
keménvfa bútorait tartja 
raktáron. 963

Burgonya.
többféle minőségekben, 
kicsinyben, nagyban ál­
landóan kapható. Borókv 

Telefon 
1474

Csapó-utca 61.
Telefonok.

. villamoecscuuzők. ----
I mos orvosi musaedek. da- 
I leigvuítók. feszmórők. — 

legkomplikáltabb müsze- 
' rek. géneket uvárt. javít 

veez. elad, cserél, villa­
mos anyagok, gépek, izzó 
lámpák a legolcsóbb na- 

, pi árban Földvárinál.
Debrecen. I. Elektrotech­
nikai gvár. Széchenyi u. 
55. szám Telefon 168. 69 

Állást
nyerhet irodában úri em 
bér óvadékkal, vagy jót 
állással. Az. állás állan­
dó. van fix fizetés és szá­
zalék. Cim a kiadóban.

1562

villa-

Egv
házaspár kvártélyt kai>- 
hat. kevés bútorral. Ká­
roly Ferenc József-ut 23. 
szám, pince. 1554

Hentes
és inészéáros üzlet, ió 
forglinu kiadó vagy át­
adó. Széchenvi-ut 14.

1543
Egy

modern három szobás la­
kás átadó. Cim 
ban.

a kiadó-
1552

Eev 
szoba, konyha, 
bútorral átadó, 

utca 14. sz. ___
Bútorozott 

szoba kiadó Honvéd-utca 
38. Bejárat Kertész-utca
6. 1533

kamara. 
Kölcslev 

1546

Tét 
állandóan téli, nyári ki­
hordásra február 1-re le­
köthető: Engel Vebrőczi 
utca 3.

Darabos-u.
38 sz. ház átadó 3 
lakássol eladó.

Kiadó 
liliat Vbuti'rlizoltjt sziibat.
2 ággyal. Homok-utca 31

1532

1541
szí >bás 

1545

Kereset

Aruavat
«zimöt. brill iáimat, ha 
misfogakat vési Stoin»» 
Mihály Hatvan 8. száis 
>. «Diniét, •

Aranyat, 
ezüstök, brillinsat hamis 
fogat veszünk, 
és 
12. sz.

---- Staiwik
Blattner. Cmpó-u.

961

HO1EL |l HOTEL t

ASTORIA^ PALACE B
KCS' U H ZAJOS-UTCA

Szobi! intéssel népi 60.000 koronától.
ú «bkLt.t'^Kszsz^aaAÜiiBiiHllé^^
= A főváros két leqmodernehb szállodájjá&ar?. =

EÁKÓCZI-UF

Szobák napi 50,000 K- tc

■ ———————— ■   i •arat »zz tra

M gyapjúszövetek
legolcsóbbin teaFOhíttü a

„MERINO“ PosztükereshEdElmi Ü.-T
gyári lera atában

PlsncfMULljcaean «»zza&nB. smäsh«.
Sxiuokin-4 és frakk különlegességek. Szolid szabiit árak.

Herkules 
tűzifa télén és szén 
tar Károly Ferenc 
zsof út 10. szám.

rak- 
Jó-

vacv
Zongorát 
telre. vagy 

keresek,
hasz-

_ ------ havi
bért iól megfiezetek. Cim 
a kiadóban. 1519

Fodrászüzlathu 
társat keresek. Cim a 
kiadóban. 1556

Szíjgyártó 
és kocsikároitos tanuló 
fizetéssel felvétetik Ny> 
las-Udep. Marton Kálmán 
utca 28. sz. 1535

Kovács 
tini lók fizetéssel vagy 

bentkosztra felvétetnek. 
Nagy Gyula kocsigvártó. 
lirzsébet-ut  17. 1532

Ela dás
Sűrítsen 

eladó 2 garnitúra 8-as 
magániáró cséplő. Tanu­
lót felvesz Vértessv Já­
nos autóguráza. 
utca 53.

Esv 
anya és fia házőrző eb el­
adó. Szóchenvi-út 7. 14tí7

Bor 
több hektoliter 
Andrássv ut 9-B.

Eladó 
egész finom, alig ___

nált frakk és szmoking, 
magas termetre. Bethlen 
utca 1. 1525-

Gázk Ivha 
kicsi, iól melegítő el­
adó. Révész áruház. — 
Csapó-tuca 19. 1522

Eladó
Honvéd-u. 9-i. ViolarU. 
1. az. nagylelkű sarold- 
ház. 2 szoba, konyha, is­
tálló, sertésól ióvizü 
kút. Vétel esetén azonnal 
átadó. Értekezni a hely­
színen.

Eladó 
házok, minden 
ható áron eladó, a Pe­
reces-utca 19. számú ház 
és a Fű vészkert 16. sz. 
nagylelkű ház. A vevők­
nek kivételesen províziót, 
nem kell hogy fizessenek. 
Értekezni Pataky irodá- 
baai. Csapó-utca 19. 1561

Eladó 
nolisander ebédlő bőr 
garnitúra, világos, fénye­
zett háló, egv hordés- 
ható cserépkálvha és egy 
natkánvfogó foxi kutya. 
Cim a kiadóban. 1551 
„ , Eladó < «apókért. Apponvii-utca 
11. számú 796 négyszög­
öl iótermü szőlő, ui bor- 
hazzol. Értekezni Dara- 
bcs-u. 23. szám. 1544»

Mangalica 
tenyészkan, kiváló te- 
n veszkenessegü 2 és fél 
éves, tisztavérű'. szőke 
(Gábor József ur tisza- 
ősegei díjazott tenvészeö 
fből származói eladó. — 
Engel Verböcz.i-utca 31 

1542

Miklós
1559

eladó.
1520

hasz-

1563
elfogad-

Eladó 
ipác-szekér. szalmo. 
kötél. kugligolvó. 
cső. István-út 15.

8 soldas 
hosszú lejáratú bérlet 4 
hold buzavotéssel azonh 
nal átadó. István-ut 15- 

1530

drót- 
kut- 
1529

./) „Á:S2l Egy bájos kis ház eladó i./ a Péter fia szájában! Nágy udvar! Beköltöz-
.s.’tfp ifbető lakás I zTkjjárdiautca 0.

Áz Agárdi-utca, a péterfiaí laktanyával 
x.?A éppen szemben levő Eötvös-utcából nyillik be>

■ ti ''W az Eötvös-utca 27. számú ház mellett. Ez a
4’7’#'''"ő”'. ■ ■ ház a sarokhoz harmadik. A következő lakosz-

t^lyokkal;
e8Y rendbeli utcai két szobás lakás, elő- 

T’S’- ■ ..i ■-.-ós í szobával, berendezett fürdőszobával, világos
pincekonyhával és speizzal,

egy rendbeli udvari két szobás lakás, előszobával, konyha, speiz. 
Ez a tulajdonos lakása, ez le-z átadva a vevő részére beköltözhetésre, 
külön baromfi udvarral, fáskamarával, sertésóllal, és b irotnfióllal, 

van aztán még egy udvari egy szobás lakás, mellékhelyiségekkel 
ehben egy államreudCrségi alkalmazott lakik.

Vilanyvilágitás mindenütt. Csorépkályhák, öntött vaskályhák. Be­
épített sparherd, 4 ablak az utcai fronton, spalett táblákkal.

Méltóztassanak rögtön megtekinteni I
Nagyon természetes, hogy ezen ház eladása felett is a 25 év óta 

fennálló Nagy Lajos Ingatlanforgalmi Iroda rendelkezik.

Kroaa&oM kírforKÓRépe» (■ ,JDehreo»ör3 UM«V’t>md4!ttt)M). YahdÜNMR tWLN GYUEB -./'iiüUíj./fí W*’’


